[onshow.numcrono2]

PODER FUERA DE REGISTRO
PODERDANTE :[onshow.poderdante].
APODERADO :[onshow.apoderado]. 
VIGENCIA :[onshow.vigencia_inicio] AL [onshow.vigencia_fin].
EN LA CIUDAD DE LIMA, A LOS [onshow.emision], ANTE MI, [onshow.nombre_notario], NOTARIO DE LIMA, EXTIENDO EL PRESENTE INSTRUMENTO A SOLICITUD DE [onshow.nombre_marca]. 
EL(LA) COMPARECIENTE PROCEDE POR SU PROPIO DERECHO, ES INTELIGENTE EN EL IDIOMA CASTELLANO, A QUIEN HE IDENTIFICADO; CONFORME A LAS PRESCRIPCIONES CONTENIDAS EN EL ARTICULO 54 INCISO “H” Y ARTICULO 55 DE LA LEY DEL NOTARIADO; Y ME MANIFIESTA QUE: OTORGA PODER FUERA DE REGISTRO A FAVOR DE: [onshow.apoderado], [onshow.tdoc_apoderado] N° [onshow.doc_apoderado], [onshow.domi_apoderado] PARA QUE EN SU NOMBRE Y REPRESENTACION PUEDA EJERCER LAS SIGUIENTES FACULTADES: 
[onshow.solicita]
EN CONSECUENCIA EN EL CUMPLIMIENTO DEL PRESENTE MANDATO EL APODERADO PODRA FIRMAR TODOS LOS DOCUMENTOS NECESARIOS E INHERENTES DEL CASO, SIN QUE PUEDA SER TACHADO DE INSUFICIENTE EL PRESENTE PODER.
FORMALIZADO EL INSTRUMENTO, SE INSTRUYO AL OTORGANTE DE SU OBJETO POR LA LECTURA QUE HIZO, AFIRMANDOSE Y RATIFICANDOSE EN SU CONTENIDO SIN MODIFICACION ALGUNA, POR LO QUE PROCEDIO A FIRMARLO, DE TODO LO QUE DOY FE.
EL PRESENTE PODER FUERA DE REGISTRO SE EXTIENDE DE CONFORMIDAD CON EL ARTICULO 119 DEL DECRETO LEGISLATIVO 1049, LEY DEL NOTARIADO Y DECRETO SUPREMO N° 033-83-JUS, POR LO QUE RESULTA VALIDO PARA LA CELEBRACION DE LOS ACTOS Y GESTIONES QUE SE LE ENCOMIENDE COMO APODERADO(A).
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